



«НЕДЕЛЯ БЕЗ ТУРНИКЕТОВ» НА ПРЕДПРИЯТИИ ГРУППЫ ОАТ

ООО «ДААЗ» участвует во Всероссийской акции «Неделя без турникетов».

Союз машиностроителей России совместно с ведущими предприятиями отрасли ежегодно проводит акцию «Неделя без турникетов», целью которой является формирование системы ранней профориентации детей и молодежи. В рамках акции на период с 15 по 21 апреля ООО «ДААЗ» открыл свои производственные цеха для учащихся города Димитровграда. Проведено 10 экскурсий, которые вызвали большой интерес у ребят. Завод посетили более 500 школьников и студентов.

Ребята прошли по уникальным маршрутам, разработанным специально под потребности и профиль обучения. Передовики производства провели мастер-классы, познакомили с профессией не только на словах, но и на деле. Ребятам показали с большим перечнем заводских профессий, в которых они могут себя реализовать в будущем. У многих детей родители, бабушки и дедушки трудятся на промышленной площадке ДААЗ и являются представителями трудовых династий.

Главная цель акции «Неделя без турникетов» – профориентация: показать учащимся производственные цеха и оборудова-



ние, объяснить сложность технологических процессов и всю важность работы, выполняемой сотрудниками ООО «ДААЗ». Во время экскурсий школьники посещают цех производства автокомпонентов, цех производства радиаторов и изделий из пластмасс, прессовый цех. Экскурсии на Димитровградский автоагрегатный завод знакомят учащихся с востребованными в промышленном производстве профессиями, реальными рабочими местами, позволяют получить информацию о возможностях дальнейшего трудоустройства.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА»

ООО «Автосвет» подписало соглашение с Федеральным центром компетенций в сфере производительности труда («ФЦК») об участии в национальном проекте «Производительность труда» и федеральном проекте «Адресная поддержка производительности труда на предприятиях».

В рамках проекта создана рабочая группа, из числа сотрудников предприятия, по оптимизации потоков производства продукции и вспомогательных процессов. Члены рабочей группы совместно с экспертами ФЦК будут внедрять и реализовывать наиболее прогрессивные методики и инструменты бережливого производства и системы непрерывного совершенствования процессов.

Так же ими будут организовываться производственные и офисные процессы таким образом, чтобы обеспечить оптимальное расположение оборудования, организовать такую последовательность прохождения сырья и материалов, чтобы времени и средств на изготовление продукции тратилось минимально, а ресурсы предприятия были максимально эффективно задействованы в получении добавленной стоимости на единицу продукции.

Ожидается, что участие в проекте позволит повысить производительность труда, сократить издержки и продолжительность



процессов, улучшить качество выпускаемой продукции и эргономику рабочих мест, создать новую производственную культуру непрерывных улучшений. Но главное в том, что у сотрудников предприятия появятся новые знания и разовьются новые компетенции – то, что сегодня очень ценно.

СОТРУДНИКИ ПАО «ОСВАР» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПРОФОРИЕНТАЦИОННОЙ ВСТРЕЧЕ

Сотрудники отдела управления персоналом ПАО «ОСВАР» приняли участие в Едином дне выпускника, состоявшемся в рамках программы «Карьерный старт «Сделай свой выбор».

В конце марта прошла встреча ведущих работодателей Вязниковского района с выпускниками Вязниковского техникумо-экономического колледжа. Единый день выпускника – это площадка для встречи работодателей и выпускников колледжа, здесь созданы условия не просто для знакомства, но и для прямого трудоустройства.

«У нас сложился позитивный опыт работы с колледжем и его выпускниками. На нашем предприятии вчерашние студенты колледжа активно работают и совмещают работу с учебой в учебных заведениях. На период работы студенты пользуются льготами и гарантиями, предусмотренными работодателем», – рассказала начальник отдела управления персоналом ПАО «ОСВАР» **Светлана Сатановская**.

В ходе встречи выпускники задавали интересующие их вопросы о возможности совмещения учёбы и работы, перспективах карьерного роста, оказываемой социальной поддержке на предприятиях. Также ребятам рассказали о возможности продолжения обучения во Владимирском государственном университете. Специалисты ГКУ ВО «Центр занятости населения Владимирской области» – «Вязниковский» и РДДМ «Движение Первых» провели мастер-класс «ПРОкарьеру» и тренинг «Свобода общения. Прокачайся с Первыми!».



СУББОТНИК СБЛИЖАЕТ

Субботники в России – добрая традиция наведения чистоты и порядка после зимы. В весну город должен войти чистым и уютным.

Идея весенней традиции была подхвачена и коллективом АО «ДААЗ».

В один из дней апреля работники общества вооружились граблями, лопатами и метлами, и с большим энтузиазмом принялись приводить в порядок газоны и прилегающую к промплощадке АО «ДААЗ» территорию.

Все потрудились на славу. Порядок после зимы наведен.

Субботник - прекрасный способ поднятия корпоративного духа и сплочения коллектива. Это в первую очередь нужно нам самим!

Генеральный директор Елена Гаврилова поблагодарила коллектив АО «ДААЗ» за активное участие в проведении субботника.



АУДИТ ООО «ДЗПМ»

На Димитровградском заводе порошковой металлургии (ООО «ДЗПМ») прошёл ресертификационный аудит системы менеджмента качества на соответствие требованиям отраслевого международного стандарта автомобильной промышленности IATF 16949-2016 и международного стандарта системы менеджмента качества ISO 9001-2015.

В ходе проверки специалисты аудиторской компании ООО «ЮРС-Поволжье» проанализировали производственные процессы, изучили учёт и реализацию специфических требований потребителей, политику и цели предприятия в области качества, другие специальные документы. В результате был подтверждён статус сертификата соответствия систем управления качеством.



ДЛЯ МАСТЕРОВ ООО «ДААЗ» ПРОШЁЛ ЦИКЛ ЛЕКЦИЙ И ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЙ

Весь апрель мастера ООО «ДААЗ» проходили обучение по специально разработанным программам, которые включают в себя теоретические задания, а также отработку практических навыков работы в области планирования и контроля хода производства, управления технологической дисциплиной, контролем качества продукции и охраной труда. Участники обучения отработают навык быстрого и эффективного реагирования на возможные нестандартные ситуации.

Обучение мастеров является одним из ключевых элементов стратегии развития компании. Это важно для повышения качества производимой продукции, безопасности работ и способствует профессиональному росту мастеров.



Будьте бдительны!

Участились факты рассылки сотрудникам предприятий ООО «ОАТ», АО «СААЗ» и ООО «СААЗ Комплект» сообщений, вызывающих сомнения в подлинности, якобы от руководства на личные телефоны через социальные сети и мессенджеры с указанием (требованием) о необходимости совершения тех или иных действий, направленных, в конечном итоге, на хищение личных сбережений.



Мошенники убедили сотрудницу в необходимости дистанционной установки на телефон вирусного приложения под названием «ГосЗащита +» якобы для защиты персональных данных, украденных с ГосУслуг. Так они получили возможность наблюдать за жертвой через камеру телефона, настаивая на последующих разговорах по громкой связи и оказывая психологическое давление. По указанию мошенников женщина оформила кредит на крупную денежную сумму, сняла наличные деньги и хотела положить их на т.н. «безопасный» счет, но вовремя остановилась.



Сотруднице поступили звонки с телефонами с предложениями подработки, для чего необходимо было установить на телефон приложение «ZOOM» для выбора подходящей вакансии. При этом тут же стали уточнять банк, через который ей удобнее получать зарплату, и переключили на оператора, который предложил ей зайти в мобильное приложение банка для выбора подходящей вакансии и настройки начисления заработной платы.



Работнику поступил звонок от неустановленного лица. Мошенник представился сотрудником ФСБ РФ и склонил сотрудника к оказанию содействия в проведении якобы оперативно-розыскных мероприятий. Мошенник на такси доставил гражданина в ближайший крупный город. При этом дома гражданин сообщил что едет на работу, а на работе – что заболел. В городе сотруднику одобрили кредиты на общую сумму более 2 000 000 рублей. По указанию мошенника, все денежные средства гражданином были перечислены на мнимые «безопасные» счета. Когда был произведен последний перевод, мошенник сообщил гражданину, что оперативные мероприятия завершены и пропал.

Как обезопасить себя:

- **Не вступайте в переписку!** Удостоверьтесь в подлинности полученных от руководителя сообщений посредством обращения к руководителю.
- Если вы поняли, что разговариваете с мошенником – прерывайте разговор.
- Обо всех попытках мошенников вступить с вами в диалог незамедлительно информируйте службу безопасности предприятия.
- **Будьте бдительны** и не сообщайте никому Ваши персональные данные, логины, пароли, коды подтверждения для входа в личный кабинет различных сервисов.
- Помните! **Ни сотрудник службы безопасности банка, ни сотрудники органов правопорядка – МВД, ФСБ, СК, ФСО – никогда не звонят гражданам с просьбой «помочь» им перевести свои денежные средства и «решить вопрос» с состоянием банковского счета.**

